
ЛЕТОПИС ШКОЛСКЕ 2024/2025. 

„Ја што гребах овај летопис јесам Никола, први рудар Србијице, 
старац с гороломничким гласом и житељ без гроба...“, завршава тако 
Добрица Ћосић своје „Корене“, први део приче о породици Катић с краја 19. 
века.  

Сама реч летопис указује на записивање догађаја и чињеница 
хронолошким редом, у тренутку дешавања или непосредно након тога. То 
основно, етимолошко значење летопис је задржао и кроз историју - њиме 
се именује историографски жанр у којем се догађаји бележе редом по 

времену дешавања. Летописи су били један од жанрова старе српске 

књижевности у којима се кратка, најчешће историјска садржина, 

обликовала око једног датума.  

У вишевековној српској летописној традицији, која започиње од раних 
дана 14. века,  проналазимо историјске трагове који се узимају као верни 
извори некадашњих догађаја. Старији српски летописи настали су у XIV веку 
и почињу са Стефаном Немањом. 

Млађи летописи су прави летописи и сачувани су у око педесет 
преписа. Већином почињу прегледом опште историје, а српску историју 
излажу од Стефана Немање или Стефана Душана. Састоје се од кратких 
бележака о владарима, ратовима, догађајима и непогодама, а број записа 
се повећава након Косовске битке и у време пада Српске деспотовине.. 

Као историографски жанр хроничарског крактера, летопис бележи 
чињенице из живота заједнице – града, средине, друштва. У овом случају, 
бави се догађајима и дешавањима из живота наше школе. Упркос жељи да 
буде објективан, будући да говори о дешавањима унутар школе у којој 
проводи свој радни век, али и о деци и колегама на које је усмерен, 
летописац, провлачећи нит приче кроз своје перо, даје живот речима, 
усађујући им атмосферу и дух времена у коме настају.  

Посебна вредност садашњег летописа јесте у медијском 
представљању школе. Пратећи савремене начине рада школа, процес 
осавремењавања наставе и увођењем ИКТ, школа подиже ниво своје 
професионалности и самопоштовања, као и угледа који ужива у друштву.   

 

http://istorijska-biblioteka.wikidot.com/art:stara-srpska-knjizevnost
http://istorijska-biblioteka.wikidot.com/art:stara-srpska-knjizevnost


ДОБРО НАМ ДОШЛИ, ЂАЦИ ПРВАЦИ 

Свечани дочек првака 

Свечано, емотивно и достојанствено, како и доликује овом важном 
тренутку, наша школа је и ове године дочекала нову генерацију ђака првака. 
Свечани пријем уприличен је 30. августа 2024. године у дворишту ОШ 
„Стеван Чоловић“, које је било испуњено првацима, њиховим родитељима 
и запосленима у школи. 

За будуће ђаке припремљен је пригодан програм, након којег је 
уследила свечана прозивка и распоређивање ученика по одељењима.  

Присутнима се обратила директорка школе Љиљана Лазовић, као и 
представник Општине Ариље, пожелевши првацима срећан полазак у 
школу и успешан почетак школовања. Свечаности је присуствовао велики 
број родитеља и запослених у школи, који су заједно поделили радост овог 
важног дана. 

  

                      

 



                            ДЕТЕ - СИГУРАН УЧЕСНИК У САОБРАЋАЈУ 

Деца узраста до 14 година представљају најрањивије учеснике у 
саобраћају, а учествују као путници, пешаци и возачи бицикла. У Србији је у 
периоду од 2013. до 2017. године у саобраћају страдало 64 деце, док је 
више од хиљаду тешко повређено.  

У школској 2024/2025. години 
Основна школа „Стеван Чоловић“ 
започела је сарадњу са 
Министарством унутрашњих послова 
кроз пројекат „Заједно и безбедно 
кроз детињство“. Пројекат је 
реализован од 17. септембра 2024. 
године, а представници МУП-а су у 
одељењима презентовали садржаје 
о безбедности деце у саобраћају, 
објашљавајући и показујући да наша 
безбедност зависи од одговорног 
понашања свих учесника. 

Координатор пројекта је 
педагог школе Снежана Илић, а 
активности су праћене 
симболичним поклонима. 

  

  



Европски дан језика – 26. септембар 

Европски дан језика установио је Савет Европе 2001. године, у 
сарадњи са Европском комисијом, а са циљем да се промовише учење 
језика и језичка разноликост, очување и промоција језичког и културног 
богатства Европе. Овај дан се обележава 26. септембра широм континента. 

Намењен је свим узрастима и 
обележава се кроз различите, 
али прилагођене активности у 
школама и другим установама.  

У школској 2024/2025. 
години  у  ОШ „Стеван Чоловић“ 
обележен је Европски дан језика. 
Активности су реализовали 
наставници страних језика у 
сарадњи са ученицима, а у холу 
Школе је био припремљен 
пригодан програм. 

Истога дана уз подршку 
Министарства просвете, кренула 
је сарадња ОШ „Стеван Чоловић“ 
и трговинског ланца „MAXI“ у 
облику едукативног пројекта 
„Здрава храна сваког дана“, који 
је намењен ученицима четвртог 
разреда. 

Централна активност пројекта су предавања о значају здраве и балансиране 
исхране, с циљем подизања свести код ученика о важности правилне 
исхране. Прикупљени подаци биће анализирани и прво презентовани у 
оквиру Министарства просвете, а затим доступни и широј јавности. 



   

  

 

 

 

                             

  



Обележавање Дечје недеље у ОШ „Стеван Чоловић“ 

               “Ја сам дете имам план: толеранција и љубав за сваки дан!” 

 

Већ годинама је прва недеља октобра посвећена деци. Све што се 

припрема и реализује током Дечје недеље има један циљ – да ученици 

уживају и осете колико су важни. 

Први пут је Дечја недеља обележена давне 1934. године, и од тада до 

данас представља светковину детињства, лепоте и другарства. Њен основни 

циљ је да скрене пажњу јавности на децу, њихове потребе и права, као и на 

важност деловања породице, школе и друштва, како би се свако дете 

осетило сигурно, спокојно и заштићено у свом окружењу. 

Ове године, Дечја недеља у нашој школи свечано је отворена песмом 

„Четири изузетне речи“, коју су казивали ученици током првог часа обе 

смене. Активност је реализовала педагог школе Снежана Илић, која је, 

заједно са ученицима, показала пример добре сарадње и допринела 

свечаном почетку ове посебне недеље. 

 

Радионице и маскенбал 

 

Првог дана Дечје недеље, 

учитељи Зорица Стојић и Бранко 

Илић организовали су маштовиту 

и едукативну радионицу у холу 

школе. Ученици су објашњавали 

значење појма врлина, и како би 

нам тај појам приближили, 

причали су примере из властитог 

искуства.  

 

 

 

 



Други дан Дечје недеље био је 

обележен маскенбалом, у коме су 

учествовали ученици од 1. до 4. 

разреда. Тај сунчан и топао уторак 

деца су улепшала својим идејама, 

креативношћу и необичним 

костимима. Њихова маштовитост 

била је на завидном нивоу, а 

осмеси на лицима били су најлепша 

награда.  

  

 

 

 

  



Фондација „Меловић“ – традиција која траје 

Традиција и обичаји чине суштину једног народа. Преношени с колена 

на колено, они постају део нашег културног наслеђа – спајају нас са прецима 

и граде везу са генерацијама које тек долазе. 

Један од најлепших примера неговања традиције у нашој школи јесте 

Фондација „Меловић“. 

Фондацију је основао Милан Меловић 1978. године у част својих 

родитеља Владимира и Љубинке Меловић, истакнутих просветних радника 

који су живот посветили описмењавању и образовању деце и одраслих. 

Сваке године, из фонда се награђују по два ученика 3. и 4. разреда који 

су се истакли знањем и успехом. Ове године награда је додељена 46. пут, а 

добитници су: 

 Вукашин Веснић (IV3) – 95. награђени ученик, 

 Маша Моргенштерн (IV5) – 96. награђени ученик, 

 Валентина Јовичић (III2) – 97. награђени ученик, 

 Милош Савић (III5) – 98. награђени ученик. 

Награде је уручивала Петкана Ненадић, дугогодишњи школски педагог, 

уз подршку педагога Снежане Илић и наставника Светолика Матовића, који 

заједно чувају успомену на рад и дело породице Меловић. 

 

  



 

Посете и сусрети 

Током Дечје недеље, ученици су 8. октобра посетили Библиотеку 

града Ариља. Радознали и заинтересовани, постављали су питања 

библиотекарки Ивани Стјепановић, а као поклон добили су бесплатне 

чланске карте за наредну годину.  

Ученици су се упознали и са појмом Завичајно одељење – делом 

библиотеке где се књиге не издају, већ се читају у библиотечком простору. 

У оквиру рада Вршњачког тима, организована је посета Центру за 

социјални рад. Ученици су сазнали више о хуманом и одговорном раду ове 

установе, која брине о сиромашнима, болеснима и деци без родитељског 

старања. Запослени су стрпљиво одговарали на бројна питања и 

приближили ученицима важност свог позива. 

Такође, чланови Вршњачког тима су посетили и Црвени крст, где су се 

упознали са бројним активностима ове организације. Ученици су изразили 

велико интересовање да се укључе као волонтери, препознајући значај 

помоћи и солидарности. Посета је оставила снажан утисак и сви су се 

сложили – била је то посета за памћење! 

           



 

 

 

 

  



 

🎭 Пријем првака и посета институцијама 

У просторијама Културног центра, 10. октобра, ученици четвртог 

разреда наше школе приредили су свечану приредбу испуњену игром, 

песмом и драмским текстовима. Веселом представом пожелели су 

добродошлицу првацима и симболично их увели у свет школовања и 

другарства. 

 

Као и сваке године, Ученички парламент организовао је посету Општини 

Ариље и Полицијској станици. Ученици су се упознали са радом ових 

институција, њиховом 

организацијом и 

задацима, а у пратњи су 

биле наставница Јелена 

Лађевац, координатор 

Парламента, и 

директорка школе 

Љиљана Лазовић. 

Посета је протекла у 

пријатној атмосфери, уз 

много питања и 

занимљивих разговора. 

 



ДЕЦА - БУДУЋИ ВЕЛИКИ  ПРЕДУЗЕТНИЦИ 

 ПРЕДУЗЕТНИЦИ НА ДЕЛУ 

 

Добровољне акције увек су важан део 
школског живота. У школском дворишту, у суботу 12. 
октобра, у времену од 10.00 до 12.00 часова, 
организован је пети по реду Дечји базар. 

Циљ базара био је прикупљање новчаних 
средстава за набавку дворишног и парковског 
намештаја, који ће се користити за реализацију 
активности амбијенталне наставе, дружење и 
разоноду ученика. 

 

Поред пригодног програма, посетиоци су 
могли да уживају у великом избору производа 
које су ученици, заједно са својим родитељима, 
припремили за продају. 

Ученици су били веома расположени, јер 
су кроз ову активност развијали предузетнички 
дух, позитиван однос према раду и новцу, као и 
увид у то како својим ангажовањем могу 
допринети квалитетнијем животу и раду у 
школи. 

На базару је учествовало осамнаест 
одељења, чији су штандови носили занимљиве 
наслове - Полетарац, Малишани, Пчелице, 
Планета Ариље, Јагодићи, Мускетари, Ласте, 
Чаробњаци, Лептирићи, Жабице, Колачићи, 
Петар Пан, Зечићи, Зрачак, Мачићи, Цветићи и 
Нутела. Школски простор је био испуњен 
ученицима, наставницима, родитељима и 
суграђанима који су са радошћу присуствовали 
овој лепој активности, чиме је на свечан начин 

завршено обележавање Дечје недеље.  

Дечја недеља у ОШ „Стеван Чоловић“ и ове године је показала колико је 
важно неговати дечју радост, креативност, пријатељство и хуманост. 
Кроз игре, сусрете и заједничке активности, ученици, наставници и 
сарадници школе још једном су доказали да је дете у центру сваког нашег 
делања. 



Пројекат „Сва деца су посебна“ 

Полазећи од психолошке теорије америчког психолога Абрахама 

Маслова  да се људске потребе могу груписати и да између њих постоји 

јасна хијерархија, можемо закључити да сва људска бића имају исте 

основне потребе, али да се начини њиховог задовољавања могу 

разликовати и могу бити отежани у зависности од околности. 

Пројекат под називом „Сва деца су 

посебна“ реализовале су наставнице ОШ 

„Стеван Чоловић“ Весна Ненадић Крстонић 

и Драгица Стојановић, са циљем 

унапређивања рада са ученицима са 

инвалидитетом или са сметњама у развоју. 

У оквиру пројекта, 16. октобра 2024. 

године, ауторке су представиле 

Приручник стратегија рада са ученицима 

са сметњама у развоју и инвалидитетом, 

као и базу корисних линкова и наставних 

материјала. Такође, представљени су 

прилагођени приручници из историје, 

српског језика и књижевности, енглеског језика и физике, намењени 

ученицима који се образују по индивидуалном образовном плану (ИОП). 

Након презентације уследила је 

конструктивна и корисна дискусија, у коју су 

се укључили родитељи, као и наставници из 

школа и вртића наше општине. 

У складу са тим, већ 22. октобра 

директорка ОШ „Стеван Чоловић“ Љиљана 

Лазовић, логопед Јелена Марковић и 

професорка разредне наставе Славица 

Петровић, посетиле су Основну школу за 

образовање ученика са сметњама у развоју 

„Миодраг В. Матић“ у Ужицу. Том приликом 

присуствовале су трибини под називом 



„Ресурсни центар као подршка 

инклузивном образовању“, која 

представља завршни део пројекта „Учимо 

сви заједно“.  Циљ пројекта је развијање 

компетенција наставника и стручних 

сарадника ради пружања квалитетније 

додатне подршке ученицима којима је она 

потребна. 

Колеге дефектолози су нашој школи 

припремили и уступили велики број 

прилагођених наставних материјала, који 

ће значајно унапредити рад са ученицима 

којима је потребна додатна подршка. 

Овом посетом остварен је почетак 

дугорочне сарадње и пријатељства, 

уз размену искустава и драгоцено 

учење од искуснијих колега.  

У просторијама наше школе већ 29. 

октобра одржан је други део обуке 

под називом „Диференцијација 

наставе и учења“ (Модул 3: 

Развијање инклузивне праксе) чиме 

је комплетирана досадашња обука.  

Активну сарадњу са Друштвом за подршку особама са инвалидитетом  

„Импулс“  остварио је наставник Станко Аћимовић, држећи час верске 

наставе. 

   



НОВЕМБАР – МЕСЕЦ ПРЕЗЕНТАЦИЈА 

 

У новембру 2024. године, у оквиру школске 2024/2025. године, педагог 

школе Снежана Илић и психолог Гордана Ивановић одржале су родитељске 

састанке за родитеље ученика првог разреда 

на тему „Лепо понашање у школи и 

адаптација деце на школу“. 

Током новембра реализоване су и 

презентације средњих школа за ученике: 

 Уметничка школа – 22. новембра 2024. 

године 

 Војна гимназија – 29. новембра 2024. 

године, коју је презентовала Андреа Тешовић, 

некадашња ученица наше школе. 

   

 Поводом Светског дана детета који се 

обележава 20. новембра, Тим за заштиту 

деце од дискриминације, насиља, 

злостављања и занемаривања 

организовао је поделе диплома за 

најтолерантнијег ученика у одељењу. 

Наставници Марија Дукић и Александар 



Чоланић реализовали су активност за 

оба смене, а аплаузи и осмеси ученика 

допринели су радости овог дана. 

Поводом Дана толеранције, Тим је 

организовао низ активности с циљем 

подстицања толерантности: 

 Изабран је најтолерантнији 

ученик у сваком одељењу, а 

имена су истакнута на паноу у 

холу школе. 

 Ученици првог и другог разреда 

бојили су папире у облику срца. 

 Ученици од трећег до осмог 

разреда учествовали су у литерарном конкурсу (прозни и поетски 

радови) на тему „Буди друг, буди ту, шири доброту“. Победнице 

конкурса су Дуња Лукић (6/2) и Нина Лазовић (8/5), чији ће радови 

бити прочитани у оквиру Академије поводом Дана школе.   

 



   

  

 

Такође, 15. новембра 2024. године, у 

оквиру пројекта Агенције за безбедност 

саобраћаја, организован је саобраћајни 

полигон у фискултурној сали школе. 

Пројекат је намењен ученицима првог и 

другог разреда ради подизања свести 

ученика о опасностима и безбедности на 

путу од куће до школе. 

 

 

  

Обележавање Међународног дана особа са инвалидитетом у  

ОШ „Стеван Чоловић“ 

Међународни дан особа са инвалидитетом обележава се 3. 

децембра, према резолуцији Уједињених нација из 1992. године, а циљ је 

промоција права и добробити особа са инвалидитетом, подизање свести о 

њиховом положају и потреби за укључивањем у све сфере друштва. 

Инклузија је основни услов за поштовање људских права, а особе са 

инвалидитетом често имају мањи приступ здравству, образовању и 

запошљавању. 

Поводом овог дана школа је организовала ликовани конкурс на тему 

„Заједно је лакше“. Радови награђених ученика изложени су у холу, а 

награде и дипломе уручене су 3. децембра 2024. године. 

Награђени ученици: 

 млађи разреди: Искра Чоланић (1. место), Лазар Стаматовић (2. 

место), Љубица Миливојевић и Сена Цветић (3. место); 

 старији разреди: Сара Виторовић (1. место), Соња Марковић (2. 

место), Магдалена Савић и Страхиња Грујичић (3. место). 



  

 

    



                             

 

У духу предстојећих празника 

и у празничном расположењу, 

ученици одељења 2/1 са 

учитељем Гораном Дукићем 

извели су 26. децембра 

пригодан програм заснован 

на  драмским текстовима, 

рецитацијама, хорским 

композицијама и играма.  



 

Празничне активности настављене су извођењем представе „Да је Деда 

Мраз бити лако, Деда Мраз би био свако“: 

 23. децембра 2024. године – одељење II/2, учитељица Мира Бјекић; 

 24. децембра 2024. године – одељење II/3, учитељица Љиљана Савић; 

 25. децембра 2024. године – одељење II/4, учитељ Зоран Радовић. 

Деца су се активно укључила у представе, које су биле раскошне, празничне 
и пуне радости, стварајући чаробну атмосферу за све присутне. 

 



                                

                                  

  



                                СВЕТИ САВА, ШКОЛСКА СЛАВА 

Као школска слава, Свети Сава се обележава од 1840. године, на 

предлог Атанасија Николића, ректора Лицеја у Крагујевцу. Одлуком 

тадашњег Попечитељства просвећенија, Свети Сава је проглашен за 

„патрона свих наших школа“ и одређено је да се слави на најсвечанији 

начин. Ова традиција је прекинута 1945. године, а обновљена је 1990. 

године. 

Свети Сава, рођен као Растко Немањић 1169. године, био је најмлађи син 

великог жупана Стефана Немање. Иако је био предодређен за владара, 

напустио је световни живот и замонашио се на Светој Гори, добивши име 

Сава. Године 1219. постао је први архиепископ аутокефалне Српске 

православне цркве, чиме је утемељена самостална црква са седиштем у 

манастиру Жичи. 

Заједно са оцем Стефаном Немањом, монашког имена Симеон, основао је 

манастир Хиландар и подигао бројне манастире. Аутор је типика и „Житија 

Светог Симеона“, а сматра се и зачетником српске средњовековне 

књижевности и заштитником просвете. 

Свети Сава је преминуо 27. јануара 1236. године у Трнову, а његове мошти 

су 1237. године пренете у Милешеву. Дан његове смрти установљен је као 

празник којим се обележава његов живот и дело. 

Прослава Савиндана, школске славе, почела је у 12 часова свечано -  

молитвом и ломљењем славског колача. Домаћини славе били су ученици 

одељења III/5 са својим родитељима и учитељицом Жанком Селаковић. 



Сала је била свечано украшена, а гости су срдачно дочекани како би 

присуствовали молитви и пригодном програму. 

  

 

 



                        

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   

   

                          

  



ЗВОНЧИЋИ У ПОСЕТИ 

         Дана 25. фебруара 2025. године предшколска група „Звончићи“, 

заједно са својим васпитачима, посетила је одељење IV/1. Том приликом 

присуствовали су часу музичке културе, на коме су ученици четвртог 

разреда извели певање песама уз солмизацију, певање по слуху и са нотног 

текста, као и кореографије популарних дечјих песама. 

Предшколци су са великим 

интересовањем и радошћу 

учествовали у свим 

активностима. На крају часа, 

ученици четвртог разреда су 

гостима поделили пригодне 

поклоне које су сами израдили на 

часовима ликовне културе и 

током ваннаставних активности. 

              

  

                  

                            

 

                   

  



МИСЛИША У МАРТУ 

 

Основна школа „Стеван 

Чоловић“ традиционално 

реализује математичко 

такмичење „Мислиша“. У 

школској 2024/2025. години 

такмичење је одржано 13. марта 

2025. године, а учествовало је 

укупно 170 ученика.  

 

 

 

                                        

  



МАЈ КРЦАТ ДЕШАВАЊИМА 

 

Традиционално акмичење у цртању карикатура „Мали Пјер“  ове 

године је било део 

школских активности. 

Ученици су показали 

велико интересовање, 

радозналост и креативност. 

Најпре је организовано 

школско такмичење, а 

потом и општинско, у 

организацији ОШ „Стеван 

Чоловић“ и уз учешће 

ученика ОШ „Јездимир 

Трипковић“ из Латвице. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У оквиру професионалне оријентације, 12. маја 2025. године одржана је 

презентација Гимназије у Ивањици, односно Спортске гимназије, која 

ученицима пружа широке могућности за успех и напредовање. Такође, 23. 

маја 2025. године реализована је презентација Средње школе „Свети 



Ахилије“ у Ариљу, током које су представљени образовни профили за 

школску 2025/2026. годину. 

 

 

 

 

 

 

 



У оквиру образовних активности, 17. маја 2025. године реализована је 

посета Националном парку Тара. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Дан школе свечано је обележен  

20. маја 2025. године Академијом у сали 

Соколског дома у Ариљу, са почетком у 12 

сати. Свечану атмосферу употпунили су 

школски хор и оркестар, а водитељи 

програма подсетили су присутне на развој 

школства у нашем граду. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Такође, 20. маја 2025. године у школи је одржано предавање 

инспектора из Полицијске станице у Ариљу на тему вршњачког насиља, 

намењено ученицима шестог и седмог разреда, у просторији продуженог 

боравка. 

                 

 

Средствима прикупљеним на Дечјем базару набављене су клупе које су 

постављене у школском дворишту, чиме је створен пријатан простор за 

одмор ученика, читање и учење. 

          

 

 



Ученици ОШ „Стеван Чоловић“ остварили су значајне резултате на 

спортским такмичењима: 

 мушка екипа освојила је 1. место на окружном такмичењу у рукомету 

и 2. место на међуокружном такмичењу, 

 мушка екипа освојила је 2. место на окружном такмичењу у футсалу 

(пионири). 

 

 

У оквиру наставе технике и технологије, 23. маја 2025. године ученици 

петог разреда (V/2 и V/5) са наставницом Драганом Радивојевић 

Ђунисијевић, посетили су текстилну радионицу Средње школе „Свети 

Ахилије“ у Ариљу. Ученици су се упознали са врстама материјала у 

текстилству и фазама израде одевних предмета – од идеје и кројне слике 

до шивења. Активности су реализовали ученици текстилних одељења и 

наставници Снежана Авакумовић и Руђер Бошковић. Петаци су учествовали 

у изради различитих производа, попут новчаника, футрола за телефон и 

обележивача за књиге. 

 



                     

 

Математичко такмичење „Кенгур“ 

одржано је 29. маја 2025. године у са 

почетком у 10 сати, а учествовало је 

36 ученика. 

 

 

                   

 

 

  



ЗА КРАЈ 

У холу Основне школе „Стеван Чоловић“ постављена је изложба 

радова ученика петог разреда (V/2 и V/5), насталих у оквиру пројектног 

задатка из предмета техника и технологија, који су реализовали са 

наставницом Драганом Радивојевић Ђунисијевић. 

Користећи отпадни материјал из 

домаћинства –  стару амбалажу, папир, 

пластику, иверицу и друге употребљене 

материјале, ученици су израдили 

оригиналне и маштовите моделе и 

предмете. 

 

 

Циљ ове активности био је подизање 

свести о значају очувања животне средине и 

важности рециклаже. Изложбом су ученици 

показали да отпад може постати вредан 

ресурс уз креативност, машту и еколошку 

одговорност. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Као и сваке године, на Видовдан, 28. јуна, деле се сведочанства и књижице. 

Ученици осмог разреда преузели 

су дипломе и потврде о завршеном 

основношколском образовању. 

Ђак генерације је ученица 

одељења 8/1 Маша Јовашевић.  

 

 



 

 

                         НАГРАЂЕНИ УЧЕНИЦИ И НАСТАВНИЦИ  

                Извештај о реализованим такмичењима у школској 2024/2025.                     

          У школској 2024/2025. години у школи наставници и ученици 

учествовали су у следећим такмичењима: 

- Школско такмичење уз математике 

- „Мислиша“ 

- „Мали Пјер“ 

- Смотра рецитатора 

- Окружно такмичење у рукомету (мушка екипа) 

- Међуокружно такмичење у рукомету (мушка екипа) 

- Окружно првенство у футсалу ( мушка екипа) 

- „Кенгур“ 

                               РЕЗУЛТАТИ СА ТАКМИЧЕЊА 

 На такмичењу „Мислиша“  остварени су следећи резултати: 

 

1. награда  Димитрије Илић, II – 4  (ментор учитељ Зоран Радовић)  

2. награда Јаков Бојовић, II - 4  (ментор учитељ Зоран Радовић)   

2. награда Хана Марјановић, II - 2  (ментор учитељица  Мира Бјекић) 

      3. награда Вукашин Јанковић, II - 3  (ментор учитељица  Љиљана     

Савић) 

3. награда Ђурђа Ђуковић, II - 4  (ментор учитељ Зоран Радовић)   

3. награда Саша Гачановић, III - 2   (ментор учитељица Милка 

Радељић)  

3. награда Викторија Грујовић, IV - 5  (ментор учитељица  Даница 

Колев) 

3. награда Филип Ђорђевић, VI - 4  (ментор наставница Душанка 

Гавриловић) 

3. награда Јован Стефановић, VI - 4 (ментор наставница Душанка 

Гавриловић) 

 



 1. Место на окружном такмичењу и пласман на републичко 

такмичење рецитатора оствариле су: 

- Нектарија Несторовић, 3-4 , Ментор Мира Вукотић, учитељ 

-  Магдалина Несторовић, 8-4, ментор Јелена Теофиловић, 

професор српског језика и књижевности 

 На окружном такмичењу „Мали Пјер“ 3. место је остварила Диана 

Пауновић, ученица 5-3 ,као и пласман на републичко такмичење. 

Ментор је професор ликовне културе Јелена Василијевић Вукотић. 

 

 Окружно такмичење из рукомета (1.место) - мушка екипа, ментор,  

Петар Тодоровић (професор физичког и здравственог васпитања) 

1. Никола Поповић- 8-5 

2. Коста Јовановић-  8-1 

3. Сава Јовановић- 8-1 

4. Немања Вујичић- 8-1 

5. Немања Стефановић-  8-4 

6. Бојан Крчевинац-  8-2 

7. Аљоша Тешовић- 8-2 

8. Никола Мијаиловић-  8-4 

 

 ОШ „Стеван Чоловић“ - међуокружно такмичење  у рукометау 

(2.место)- мушка екипа, ментор - Петар Тодоровић (професор 

физичког и здравственог васпитања) 

1. Никола Поповић- 8-5 

2. Коста Јовановић-  8-1 

3. Сава Јовановић- 8-1 

4. Немања Вујичић- 8-1 

5. Немања Стефановић-  8-4 

6. Бојан Крчевинац- 8-2 

7. Аљоша Тешовић- 8-2 

8. Никола Мијаиловић- 8-4 

9. Јојић Огњен – 8-3 



 Друго место на окружном првенству у футсалу – пионири, ментор -  

професор физичког и здравственог васпитања Игор Марковић 

Ученици: 

Огњен Јојић - 8-3 

Душан Ђорђевић - 8-1 

Андрија Мирковић  - 8-4 

Филип Ратковић - 8-2 

Александар Ђунисијевић - 8-3 

Аљоша Тешовић - 8-2 

Бојан Крчевинац - 8-2 

Сава Јовановић - 8-1 

Коста Јовановић - 8-1 

Богдан Пилчевић - 8-5 

Сергеј Јечменица - 8-2 

 

 У ОШ „Стеван Чоловић“ у Ариљу 13. децембра одржано је школско 

такмичење из математике. Такмичење је реализовано у школској 

сали,  с обзиром на то да је учешће узео велики број ученика.  Остали 

нивои такмичења нису  организовани. 

3. разред - 43 ученика ; 4. разред - 28 ученика ; 5. разред - 9 ученика ; 

6. разред - 16 ученика; 7. разред - 21 ученика; 8. разред  - 15 ученика. 

 

 Математичко такмичење „Кенгур“ је одржано 29.маја 2025.године у 

ОШ „ Стеван Чоловић“, са почетком у 10 часова. Такмичење је 

одржано у просторији продуженог боравка и било је 36 такмичара. 

 


